參訪退輔會農產品專區 新竹榮家千歲 團樂嘗福壽北瓜

2021年10月6日16:33:05

【民眾網方健龍新竹報導】本土疫情穩步趨緩,繼退輔會主委馮世寬 發起「福壽山蜜蘋果競標」贊助榮家「千歲團」後,台北市欣欣百貨 董事長尤志煌首邀 17 位新竹榮家住民長輩,參訪新開設的「退輔會 農產品專區」,長輩們對於不用再親自長途跋涉,就可以享受退輔會 各農場悉心栽培的有機農產品,都十分滿意。

新竹榮家主任陳桂美表示,這次活動一方面藉由在賣場逛街,增加高齡者步行機會與活動量,而且透過購物挑選、貨比三家及付費找零的過程中,同時可以刺激腦力,延緩認知退化,同時也讓長輩們見識到退輔會旗下農場裡各式各樣的農產品,同時品嚐「福壽北瓜」美食。

陳桂美指出,「福壽北瓜」是馮世寬主委視導福壽山農場時,對北瓜的栽培成長、可供觀賞或祝賀送禮,又兼具食用價值十分稱許,所以才有今日的盛會。她特別感謝欣欣大眾團隊熱情招呼,除參觀「退輔會農產品專區」並享受到北瓜的美味,新竹榮家將滿載愛心北瓜帶回去,為榮家百歲人瑞壽辰做佈置,祝賀他們福壽天齊,及榮家長輩都身體健康,幸福滿屋。



《圖說》「退輔會農產品專區」最有人氣的「福壽北瓜」。(圖/新竹榮家提供)



《圖說》新竹榮家住民長輩參訪「退輔會農產品專區」滿載而歸。(圖/新竹榮家提供)